
Εγκαινιάζεται το «Θέατρο Τεμπών» στο Ομόλιο

      

  

  

    
      ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «ΧΟΗΦΟΡΕΣ» ΤΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ   

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ ΕΝΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

  

Σημαντική ημέρα για τα πολιτιστικά πράγματα του ν. Λάρισας: εγκαινιάζεται την Κυριακή 5
Ιουλίου στις 20.30, το
«Θέατρο των Τεμπών» στο Ομόλιο.

  

Το νέο απόκτημα του νομού, ανοίγει τις πύλες του στο κοινό με τη μεγάλη παράσταση που
ανεβάζει φέτος το Θεσσαλικό Θέατρο σε σκηνοθεσία του Κ. Τσιάνου «Χοηφόρες του
Αισχύλου», και πρωταγωνιστές τη Λυδία Κονιόρδου και τον Νίκο Ψαρρά.

  

Τα εγκαίνια θα λάβουν πανηγυρικό χαρακτήρα, με την παρουσία προσωπικοτήτων από το
χώρο της πολιτικής, κοινωνικής και πνευματικής ζωής της χώρας. Και αυτό γιατί στόχος
της Νομαρχίας Λάρισας είναι να διαφημιστεί το Θέατρο των Τεμπών σε όλη την Ελλάδα,
ως χώρος τέλεσης και διεξαγωγής εκδηλώσεων πανελλαδικής εμβέλειας.

  

Το θέατρο, στη σκιά του Ολύμπου και του Κισσάβου, με θέα το Αιγαίο και το Δέλτα Πηνειού,
βρίσκεται στην έξοδο των Τεμπών, λίγο πριν το Ομόλιο.
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Εγκαινιάζεται το «Θέατρο Τεμπών» στο Ομόλιο

  

Έχει χωρητικότητα 600 θέσεων με προοπτική να αποκτήσει μελλοντικά και δεύτερο
διάζωμα (που θα διπλασιάσει τις θέσεις του)

  

Το παλιό κτίσμα του λατομείου μετατράπηκε σε μεγάλο τριώροφο κτίριο (Εκθεσιακός και
Συνεδριακός χώρος) και καμαρίνια ηθοποιών και συνεπώς υπάρχει η δυνατότητα
αξιοποίησης του χώρου και κατά τη διάρκεια του χειμώνα.

  

Το θέατρο των Τεμπών διαθέτει μία μεγάλη σκηνή και σχεδιάστηκε κατά τέτοιο τρόπο που
να μπορεί να καλύπτει και άλλες πολιτιστικές δραστηριότητες, όπως συναυλίες, εκθέσεις,
ομιλίες και άλλα καλλιτεχνικά δρώμενα του Νομού.

  

Έχει πολύ εύκολη πρόσβαση για τους επισκέπτες απ' όλη την Ελλάδα, και επί πλέον
κατασκευάστηκε δρόμος που οδηγεί ακριβώς στο Θέατρο, αλλά και άνετο πάρκινγκ για τις
ανάγκες των επισκεπτών

  

Μεγάλο βάρος δόθηκε και στη διαμόρφωση των εξωτερικών χώρων, έγιναν πετρόκτιστοι
τοίχοι, πλακόστρωτοι διάδρομοι, χώροι με πράσινο και δένδρα για τη φιλοξενία υπαίθριων
εκθέσεων μελλοντικά.
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